İSTANBUL KADIKÖY FENERYOLU HALK EĞİTİMİ MERKEZİ VE AKŞAM SANAT OKULU

KURUMUN TARİHÇESİ
Kurumumuz, Milli Eğitim Bakanlığı’nın Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü’ne bağlı, yetişkin eğitimi yapan bir kurumdur. Kurumumuz 1958 yılında Kadıköy Kız Enstitüsü bünyesinde, Kadıköy Akşam Kız Sanat Okulu olarak eğitim vermeye başlamıştır.
1961 yılından sonra bağımsız olarak Kızıltoprak semtinde Akşam Sanat Okulu adı altında 1966 yılına kadar hizmet vermiştir.
1971 yılında Feneryolu’ndaki kendi binasına taşınarak burada eğitim-öğretime  devam etmiştir.

MEB Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü'nün 06.09.2012 tarih ve 4023 sayılı "Yaygın Eğitim Kurumlarının Yeniden Yapılanması" yazıları doğrultusunda Halk Eğitimi Merkezine dönüştürülerek adı "FENERYOLU HALK EĞİTİMİ MERKEZİ" olmuştur.
Kurumumuz binası “İstanbul Sismik Riskin Azaltılması ve Acil Durum Hazırlık Projesi (İSMEP)” kapsamında depremsellik analizi sonucunda yıkılarak yeniden yapıldığı için 13/12/2017 ile 13/01/2020 tarihleri arasında Kadıköy İnönü İlkokulu’nda eğitim-öğretime devam etmiştir. 
[bookmark: _GoBack]13/01/2020 tarihi itibariyle “Fenerbahçe Mahallesi Dr. Faruk Ayanoğlu Caddesi  No:12 Kadıköy/İstanbul” adresindeki kendi binasında eğitim-öğretime devam etmektedir.

